

Dalokkal hívják fel a figyelmet a magzatok védelmére

Létrehozás: 01/02/2025 - 08:43

Szerző: Aranyi Péter

 [1]

Megvannak a magzatvédő dalpályázat győztesei. A felhívásra rengeteg pályázat érkezett. Mutatjuk a győzteseket!

Kapcsolódó cikkek:

[Erőszakossá vált Lengyelországban az abortuszpárti tüntetés](#) [2]

Kevésbé ismert tény, de a világon a vezető halálokok közé az abortusz is hozzátartozik. A Mandiner szemlélte nemrég a Worldometer adatait, miszerint tavaly 45,1 millió (!) abortuszt hajtottak végre. Ez hihetetlenül magas szám ahhoz képest, hogy például 8,2 millió ember a rák miatt, 5 milliónyian a dohányzás miatt, 1,7 milliónyian a HIV miatt, 1,35 milliónyian pedig közlekedési balesetek miatt veszítették életüket. Az adatok szerint az abortuszok az összes emberi haláleset valamivel több mint 42 százalékát okozták 2024-ben. Ennek ellenére nagyon kevesen beszélnek róla.

Mindent összevetve a Worldometer statisztikái szerint 2024-ben világszerte több abortusz okozta haláleset történt, mint a rák, a malária, a HIV/AIDS, a dohányzás, az alkohol és a közlekedési balesetek okozta összes haláleset együttevén. Az oldal adatai az Egészségügyi Világszervezet (WHO) által közzétett legfrissebb statisztikáin alapulnak, vagyis hitelesnek tekinthetők. Az abortuszok hihetetlenül magas számával összefüggésben aggasztó trend idehaza, hogy soha olyan kevés gyermek nem született itthon mint 2024-ben. Mindez a népességfogyás felgyorsulásával jár. *(2023-ban legalább 22 ezer abortuszt végeztek el Magyarországon a KSH adatai szerint, de ez a szám valószínűleg akár háromszor nagyobb is lehet, mivel a magyar adatok csak a sebészi magzatelhajtásokat mutatják ki, négy másik abortusztípust nem vizsgálnak.)*

A magzatok védelme érdekében a "Gyermek Áldás" című dalpályázatot hirdetett Novák Előd, a Mi Hazánk alelnöke, aki egymillió forintot ajánlott fel a győztes pályaműveknek. A felhívásra összesen 40 alkotás érkezett. Az első helyezett a PannonVox - Áldás vagyok című pályaműve lett, amely a gyermekvállalás boldogságát zenésítette meg.

Video of Áldás vagyok - a magzatvédő dalpályázat győztese

A második helyezett egy igazi kooperáció lett, az "Adjunk esélyt!" című dalban ugyanis a Hungarica, Varga Miklós, Kalapács József, Kalapács-Ódór Cintia és Egedy Piroska is közreműködött.

Video of Hungarica - Adjunk esélyt! (hivatalos szöveges videó / official lyric video) - 2024

A harmadik helyezett pedig a Hetero Sapiens zenekar lett az "Első szívdobbanás" című szerzeményével.

Érdekesség, hogy a pályázatra mesterséges intelligencia által érkezett dalok is érkeztek, ám a zsűri úgy döntött, hogy ezeket nem értékeli. Az első helyezett 500, a második 300, a harmadik 200 ezer forint pénzdíjazásban részesült.

A zsűriben a Fölszállott a páva 2015-ös gyerekkiadásának győztese, a Haraszti ikrek tízgyerekes szülei, Haraszti Gáborné és férje, dr. Téglásy Imre abortusztúlélő, hétgyermekes életvédő, az Anya-Ország Alapítvány alapítója és felesége, a hazát a déli határon az ásothalmi mezőőrség tagjaként fáradhatatlanul védő, nyolcgyermekes Nagy Sándor és felesége, valamint az ötgyermekes dr. Csókay András nemzetközi elismertségű idegsebész és felesége vett részt.

Tags:

[magzatvédő](#) [3]

[abortusz](#) [4]

[Magyarország](#) [5]

[haláleset](#) [6]

Kultúra:

[Zene](#) [7]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/dalokkal_hivjak_fel_a_figyelmet_a_magzatok_vedelmere

Hivatkozások

[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/baby-1158889_960_720.jpg

[2] https://www.melano.hu/eroszakossa_valt_lengyelorszagban_az_abortuszparti_tuntetes

[3] <https://www.melano.hu/tags/magzatvedo>

[4] <https://www.melano.hu/tags/abortusz>

[5] <https://www.melano.hu/tags/magyarorszag>

[6] <https://www.melano.hu/tags/halaleset>

[7] <https://www.melano.hu/kultura/zene>